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HEAnkE g0 $FA Tt FRGALHE T BT

— . HEHHHESEHELY (Sinple Linear Resressnon Mode )9 B 5 &,
EHRARABEERERRES. (204) .

=, MY MY APoisson HE., HMEBHEMX=V(X), (104)

=, MUY X YHWHSMESERA

Y 2 4 5
X
10 0.1 0.1 0.2
20 0.0 0.1 0.2
30 0.0 0.2 0.1
BESKH (1) . BEM S M XS YOO MBI B o . (2).V(X] y=4).(20%)
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WREE SS df MS
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@ fn (260) (11)
(1). 'ﬁﬁﬂi&ﬁﬁiﬁ%?ﬁ%ﬂiﬁﬂmﬂﬁﬂ'ﬂﬂlﬁ*ﬁﬁ?ﬁ sy N cR L &1
(nodel) A * HEBEHLEAM (104)
Ba=0.05,2Q). ATHASHERIEHEBRERTREY., (55)
(3 RUHARNERUHEHEM. (54)
() . EFMMATRAFHEHEMORET (IR NERBEXSEN=E P
B ), RN RE MR B R BEE N F i, (104)

A, ARATHEREW A —-BEBXRAGELE, MEBWE 30008 MR
e, AINESIWBHUTER, (KN HX, B, T, NEBHBE)
ﬂﬁﬁﬁiﬁ%Y=35.8*015X1+072X2-83D]*53DZ+45D3
He VY :=BEX—-BXRA

1 =BAEEH
X2 =BEAXBHEEXRA
D1 =1, B4&
= 0, T4
D2 =1, X, BHEBKRB L
=0, HitBR®BAE
D3 =1, HRBIER &
=0, Hit BB 4
ERAMOYRMEW RMIEM (Variance-Covariance Natrix) 3
1% X1 X2 D1 D2 D3
=% 15.36 8.78 3.35 ~5.56 3.09 1.89
X1 0.09 0.05 2.14 1.67 1.08
X2 0.04 1.25 -2.35 1.45
D1 4.25 3.35 -1.95
D2 5.56  3.56 183
D3. 2.25
ML a=0.0580% (1) . BLEALTSBEY A — Eﬁﬂﬁxm‘ﬁo ). B8 KB
iﬂ‘)k—@)‘(ﬁlﬂﬁﬂ&ﬁ%%ﬁo (204)

BEMME:

x *(0.025,6)=1.24, x*(0.975,6)=14.45, x *(0.05,6)=1.6 x %(0.90,6)=10.64

x'(0.025.7)=1.69. x *(0.975,7)=16.01, x *(0. 05,7)=2 17. x'(o 90,7)=12.02

F(0.975,2,6)=7.26, F(O 975,.3,6)=6.60, F(0.975,4 .5)=6 F(0.975,5,8)=5.99

F(0.95,2,6)=5.14, F(0.95,3,6)=4.76, F(0. 95,4,6)=4.5 F(0.95.5.6)=4.39

F(0.975,2,7)=6.54, F(0.975,3,7)=5. 89, F(0.975,4,7)=5. 52. F(0.975,5,7)=5.29

F(0.95,2,7)=4.74, F(0.95,3,7)=4.35, F(0. 95,4,7)=4.1 F(0.95,5,7)=3.97

t(0.95,00)=1.845, t(0.975,00)=1.96 t(0.95,6)=1.943 t(0.975,6)=2.447




